

编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和购彩者。

128元中209万元

投注精准 一击中的

8月26日,传统足彩14场胜负第19112期开奖:一等奖中出17注,单注奖金201万余元;二等奖中出816注,单注奖金12195元。浙江省湖州市长兴县一位购彩者以128元复式票命中当期一等奖1注和二等奖6注,收获奖金总计209万余元。

当期竞猜的英超、德甲、意甲、西甲。据官方数据显示,排名前六位的冷门是:热刺负于纽卡斯,猜中比例2.54%;乌迪内战胜AC米兰,猜中比例16.52%;罗马战平热那亚,猜中比例19.69%;赫塔负于沃尔夫,猜中比例30.37%;狼队言和伯恩利,猜中比例30.76%;阿拉维战平西班牙人,猜中比例34.07%。

如图1所示,这位购彩者以8单选6双选投注当期14场胜负,金额为128元。详情如下:

伯恩茅0。伯恩茅斯此前取得1胜1平的战绩,表现不错,但其对手是实力强大的卫冕冠军曼城,前者取分机会渺茫。购彩者单选0,对曼城的实力优势给予了充分认可。

热刺30。作为近几个赛季强势崛起的新贵,热刺具备了与一众强队掰手腕的本钱,而其对手纽卡斯尔联表现低迷,此前遭到两连败。在主场客弱的背景下,购彩者却并未盲目相信主队,而是投注30,从而一举命中当期头号冷门。

狼队31。狼队的新赛季从欧联资格赛开始,他们表现出色,各项赛事连续七场不败,而伯恩利在联赛前两轮中1胜1负,表现中规中矩。购彩者投注31,较为稳妥。

莱比锡3。莱比锡红牛此前在德国杯和联赛中两战全胜,而其对手法兰克福同样两连胜,但对其不利的是分心欧战,体能受损。购彩者单选3,对莱比锡红牛取胜持乐观态度。

赫塔0。柏林赫塔在德国杯上取得大捷,联赛首轮则是客场逼平拜仁慕尼黑,而其对手沃尔夫斯堡则是德国杯战平,联赛取胜。在柏林赫塔坐镇主场的情况下,购彩者却是独辟蹊径地单选0,对沃尔夫斯堡青睐有加。

乌迪内30。乌迪内斯此前在意大利杯中轻松取胜,而其对手AC米兰在季前的国际冠军杯上未有胜绩。购彩者投注30,防住了当期第二



图1

号冷门。

罗马31。罗马与其对手热那亚在季前热身赛上都有抢眼表现,而后者在意大利杯上轻松晋级,往绩方面,罗马占据压倒性优势。购彩者并未盲目相信主队,而是以31投注,从而防住了当期第三号冷门。

都灵3。都灵的新赛季从欧联资格赛开始,他们展现出强劲的攻击力,而其对手萨索洛在热身赛和意大利杯上保持全胜,且未有失球。购彩者单选3,无视萨索洛的出色状态。

费拉拉0。费拉拉在季前热身赛和意大利杯上保持不败,而其对手亚特兰大在热身赛上表现平平。购彩者单选0,对亚特兰大的实力优势给予了高度认可。

桑普多0。桑普多利亚此前在意大利杯上轻松取胜,而其对手拉齐奥在热身赛上保持全胜。购彩者单选0,对拉齐奥信心十足。

阿拉维31。阿拉斯维稳扎稳打,联赛首轮小胜莱万特,而其对手西班牙人受欧联资格赛拖累,联赛首轮不敌塞维利亚。购彩者投注31,认为阿拉维斯当可立于不败之地。

马洛卡0。升班马马洛卡表现不错,联赛首轮击败埃瓦尔,而其对手皇家社会则是客场战平巴伦西亚。购彩者单选0,对皇家社会取胜持乐观态度。

巴萨3。西甲卫冕冠军巴萨出师不利,联赛首轮客场不敌毕尔巴鄂竞技,而其对手皇家贝蒂斯则是负于巴利亚多利德。3是当然之选。

莱加内10。莱加内斯联赛首轮不敌奥萨苏纳,而其对手马德里竞技则是小胜赫塔费。两队实力相差较大,购彩者投注10,较为稳妥。

最终,他猜中全部结果,以128元复式票命中当期一等奖1注和二等奖6注,收获奖金总计209万余元。

32元中74076元

把握格局 避开冷门

8月25日,传统足彩任选9场第19111期开奖:一等奖中出175注,单注奖金74076元。浙江省诸暨市一位购彩者以32元复式票命中当期一等奖1注。

当期竞猜的是英超、德甲、西甲。据官方数据显示,排名前六位的冷门是:曼联负于水晶宫,猜中比例2.56%;皇马战平比利亚,猜中比例5.00%;塞尔塔战胜巴伦西,猜中比例17.63%;布赖顿不敌南安普,猜中比例24.18%;沃特福负于西汉姆,猜中比例29.71%;奥格斯言和柏林联,猜中比例32.08%。

如图2所示,这位购彩者以5单选4双选投注当期任选9场,金额为32元。详情如下:

谢菲联0。升班马谢菲尔德联前两轮联赛分别战平伯恩茅斯,击败水晶宫,而其对手莱切斯特城则是相继战平狼队和切尔西。购彩者单选0,认为莱切斯特城有望全取三分。

沃特福10。沃特福德表现糟糕,此前两轮相继负于布赖顿和埃弗顿,而其对手西汉姆联则是负于曼城,战平布赖顿。购彩者双选10,认为沃特福德唯有取胜机会。

利物浦3。利物浦此前取得联赛两连胜,还夺得了欧洲超级杯冠军,而其对手阿森纳状态同样不错,在联赛中先后击败纽卡斯尔联和伯恩利。购彩者单选3,认为利物浦将延续连胜势头。

美因茨10。美因茨开局不力,在德国杯和联赛中连吃两场败仗,且一球未进,而其对手门兴在德国杯中取胜,联赛首轮则是闷和沙尔克。购彩者双选10,较为稳妥。

奥格斯31。奥格斯堡在德国杯和联赛中遭遇两连败,而其对手柏林联合在德国杯中取胜,联赛首轮则是惨负于莱比锡红牛。购彩者投注31,认为奥格斯堡有望止住连败颓势。

杜塞尔多。杜塞尔多夫在德国杯中战平,联赛首轮则是客场爆冷击败云达不来梅,而其对手勒沃库森则是取得两连胜。购彩者单选0,对实力占优的勒沃库森给予了认可。

帕德博10。升班马帕德博恩在德国杯中战平,联赛首轮则是负于勒沃库森,而其对手弗赖堡在德国杯中战平,联赛首胜大胜美因茨。购彩者双选10,符合两队的实力及状态差距。



图2

霍芬海3。霍芬海姆在德国杯中战平,联赛首轮则是不敌法兰克福,而其对手云达不来梅在德国杯中取得大胜,联赛首轮则是负于杜塞尔多夫。购彩者单选3,对霍芬海姆信心十足。

沙尔克0。沙尔克开局表现不俗,在德国杯中取得大捷,联赛首轮则是闷和门兴,而其对手拜仁慕尼黑在德国杯中取胜,联赛首轮则是战平柏林赫塔。购彩者单选0,认为沙尔克难有取分机会。

这位购彩者对格局的把握、有独到之处,在当期投注中避开了大多数冷门,这是他中奖的关键。

他最终猜中全部结果,以32元复式票命中当期一等奖1注,收获奖金74076元。

384元中13498元

双选防住两大冷门

6月23日,传统足彩14场胜负第19080期开奖:一等奖中出593注,单注奖金11482元;二等奖中出11537注,单注奖金252元。山东省日照市东港区一位购彩者以384元复式票命中当期一等奖1注和二等奖8注,收获奖金总计13498元。

当期竞猜的是日乙、非洲杯、美洲杯。据官方数据显示,排名前六位的冷门是:民刚果不敌乌干达,猜中比例17.65%;东京战平大宫,猜中比例27.73%;水户言和横滨FC,猜中比例34.51%;金泽战胜新泻,猜中比例39.15%;长崎负于山形,猜中比例42.96%;琉球不敌甲府,猜中比例49.61%。

如图3所示,这位购彩者以7单选6双选1全包投注当期14场胜负,金额为384元。详情如下:

琉球0。升班马琉球FC当时排名日乙中游,此前连续三轮联赛不胜,而其对手甲府凤林排名前列,此前连取两场客场胜利。购彩者单选0,对琉球FC取分持否定态度。

水户31。水户蜀葵是日乙防守最出色的球队,排名前列,但其主场胜率平平,而其对手横滨FC虽然排名下游,但是客场屡有不俗表现。购彩者并未盲目相信主队,而是投注31,从而防住了当期第三号冷门。

德岛3。德岛漩涡排名日乙中游,此前迎来两连胜,而其对手福

冈黄蜂表现低迷,排名降级区。购彩者投注3,看好主队取胜。

长崎10。长崎航海排名日乙中上游,是一支攻强守弱的球队,而其对手山形山神排名高居榜首,此前连续八轮联赛不败。购彩者投注10,对主队取胜持否定态度。

金泽30。金泽塞维根排名日乙中游,此前连取四场平局,而其对手新泻天鹅状态回升,连取两场胜利。购彩者投注30,认为两队都不会甘于平局。

爱媛10。爱媛FC排名日乙下游,主场取分效率不高,而其对手京都不死鸟排名前列,客场成绩出色。购彩者投注10,较为稳妥。

太阳神3。降班马柏太阳神擅长防守,排名日乙中上游,而其对手千叶市原失球偏多,表现起伏较大。购彩者单选3,对柏太阳神寄予厚望。

山口310。山口雷诺法排名日乙下游,主场连续四轮不胜,而其对手岐阜FC表现更差,此前连吃六场败仗。购彩者认为该场比赛胜负难料,于是以全包投注。

东京10。东京绿茵排名日乙中游,而其对手大宫松鼠排名高居积分榜次席。购彩者投注10,符合两队之间的实力差距,最终防住了当期第二号冷门。

埃及3。北非劲旅埃及在预选赛上表现抢眼,而其对手津巴布韦则要



图3

逊色许多。两队在非洲杯A组中相遇,埃及胜算不小。3是当然之选。

民刚果10。民主刚果的国际足联排名高于乌干达,但是前者在预选赛上的表现却是不如后者。购彩者极具防冷意识地双选10,从而命中了当期头号冷门。

厄瓜多0。厄瓜多尔在美洲杯首战中不敌乌拉圭,而其对手智利则是战胜日本。购彩者单选0,对智利取胜持乐观态度。

玻利维0。玻利维亚此前在美洲杯中两战尽墨,而其对手委内瑞拉则是相继逼平秘鲁和巴西。购彩者单选0,符合两队之间的状态差距。

巴西3。东道主巴西是美洲杯的夺冠热门,而其对手秘鲁虽然并非泛泛之辈,但在实力上明显弱于巴西。购彩者单选3,对巴西取胜信心十足。

最终,他猜中全部结果,以384元复式票命中当期一等奖1注和二等奖8注,收获奖金总计13498元。

欢迎体彩网点和购彩者提供竞猜型彩票中奖单

邮箱: 22865585@qq.com

■ 本版撰稿 / 阿布